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ÉS MÉGIS 
van Isten az égben és mégis 
van igazság a földön — dob­
ban meg ezekben a napokban, 
órákban, hosszú, izgalmas 
pillanatokban minden magyar 
ember lelkében, amikor a 
rablásból, szövetségese eláru­
lásából és hazugságból fel­
épített román állam végvo- 
naglásait látja.

Van Isten, aki nem bottal 
büntet, de sújtó karja, ha 
késik is, eléri a bűnöst min­
denkor. Lehetett húsz hosszú 
esztendőn keresztül hazug­
ságokkal, történelem hamisí­
tással, szemfényvesztéssel 
fentartani a rablott részekből 
össztákolt országot. Lehetett 
csürni-csavarni az igazságot 
sötétséggel és butasággal 
sújtott államférfiak előtt, akik 
annyi fáradságot sem vettek 
maguknak Trianonban, hogy 
kissé felüssék a történelem 
lapjait, azonban egyszer el 
kellett jönni az ítéletnek, amely 
véget vet az igazságtalanság 
uralmának.

Van igazság, mert ha nem 
lenne, összeomlara az er­
kölcs, a becsület, a szép hite 
a lelkekben é6 összeomlana 
a legnagyobb alkotás: az 
emberi lélek, amely utolsó 
pillanatáig hisz és remél.

Nem csodáljuk azt, hogy 
ma senki sem fordul rész­
véttel a haldokló ország felé 
s nincs egy baráti szó, nincs 
sajnálat, de éppen ma kell, 
hogy eszünkbe jusson, hol 
volt a világ szeme, hol volt 
a nagy nyugati államférfiak 
esze, húsz esztendőn keresz­
tül, hogy sohase jutott 
eszükbe, sohasem látták 
egészségtelen összeragasztá- 
sát ezeknek a tákolt határok­
nak, amelyek milliók rabigá­
ját jelentették.

Ezekben a súlyos törté­
nelmi órákban a magyar nem­
zet a legteljesebb nyugalom­
mal áll és figyel. Nekünk 
nincs aggódni valónk, mert 
a magyar igazság teljes egé­
szében feltámadóban van. | 
Nincs szükségünk ideges- | 

ségre, mi bizalommal és 
húsz esztendős hittel vártunk 
erre az időre, amelynek el 
kellett jönnie s amely nekünk 
csak az eltemetni akart igaz­
ság feltámadását jelentheti.

Lehet, hogy mire ezek a 
sorok napvilágot látnak már

A zárszámadás a város képviselőtestülete előtt. 
A főútvonal aszfaltjának kiépítését sürgették a közgyűlésen 

Tiltakozás a Hubay-Vágó javaslat ellen-
Mohács megyei város múlt hét 

péntekjén tartotta rendes közgyű 
lését Vitéz Szőnyi Alajos polgár­
mester elnöklete alatt.

A polgármester napirend előtt 
szővátette a Hubay Vágó féle 
nemzetiségi törvényjavaslatot, a- 
mely országszerte felháborodást 
és megütközést keltett Javaslatára 
a város képviselőtestülete is til­
takozását fejezte ki. Utána kegye- 
letes szavakkal emlékezett meg 
Csupits Lukács képviselőtestü­
leti tag elhunytéról, aki buzgó, 
agilis tagja volt a város közéle­
tének. Érdemeit jegyzőkönyvbe 
foglalták.

Több jóváhagyott határozat 
bemutatása után az 1940. évi 
költségvetésbe felvett jutalmat az 
utolsó tisztviselőválasztás alkal­
mával egyes magasabb állásból 
lemaradt tisztviselők között osz­
tották széjjel.

Dr Gyarmati Imre előadásé 
bán ismertették a vámszedési jog 
megvonásával kapcsolatos intéz­
kedéseket. A képviselőtestület 
Berger /akabné vámszedőt nyug­
díjba helyezte, a többi három 
vámszedőt azonban megtartja s 
más állásokban helyezi el Laká­
sukat is meghagyják és évi 220 
Hw. ingyen áramot kapnak, ami­
ért egyes ellenőrzési szolgálato­
kat végeznek el.

Ezután Herger Zoltán főszám­
tanácsos a zárszámadást ismer­
tette, amelynek adatait múlt szá­
munkban tárgyaltuk. Petrovics 
Károly szólalt fel elsőnek a zár­
számadáshoz. A kisfizetésű alka- 
mazotfak kártalanítását kérte, akik 
oly hosszú idő óta várakoznak 
a képviselőtestület által részükre 
már megszavazott fizetésjavitásra. 
Sürgette a szigeti bekötő utak 
építését s javasolta azoknak a 
következő költségvetésbe való 
beállítását.

Schmidt Károly a főútvonal asz­
faltúját tette szóvá. Megtörtént 
az aszfaltozás, de utána még na­
gyobb lyukak maradtak. Állítása 
szerint nem volt friss az aszfalt. 

együtt leszünk elszakított 
testvéreinkkel, lehet, hogy 
valamivel késik majd ez a 
nap, de a mi erős hitünk 
és nagy barátaink támoga­
tása meghozza hamarosan a 
nagy örömünnepet!

A Szepessy park el van hanya­
golva. Kéri a szemétfuvarozás 
végleges rendezését.

Vitéz Szőnyi Alajos polgár­
mester válaszában kijelenti, hogy 
a kisalkalmazottak ügyét minden­
kor szívén viselte. Telefónon, 
személyesen sürgette már ügyük 
elintézését, amely a pénzügymi­
nisztériumban késik sokáig. — 
Az aszfaltozás kísérleti burkolás 
volt, amely nem vált be. 1926. 
évben nem gondolhattak arra 
hogy a teherforgalom annyira fel­
lendül. Az átépítés tervbe van 
véve, amelyet 10—15 éves köl­
csönnel vél megoldani; hamarosan 
a képviselőtestület elé hozza az 
ügyet A Szepessy park ügyére 
megjegyzi, hogy nem tudták 
beállítani a sétányok ügyét a 
költségvetésbe, mert elsőrendűen 
fontos szükségletektől kellet volna 
pénzt elvonni. A kerttulajdono­
sok kerti hulladékának kifuvaro­
zását a szemétfuvarozással kap­
csolatban nem lehet megoldani, 
mert itt csak a házi hulladékokat 
szállítják el.

Az elemi iskolák zárszámadá­
sának letárgyalása után dr Gyar­
mati Imre előadásában egyes 
városi bérhelyiségek kiadása ke 
rült sorra özv. Margitay Lajosné 
lakását Mudrány István tanárnak 
adták' ki, mig a Bezerédy féle 
helyiséget özv. Angyal Gáborné 
és Geringer Ilonka kapták Pozs- 
gay szállodabérlő egy kisebb 
helyiséget kapott a Vargáné féle 
bérletből.

A képviselőtestület a Korona 
bérletét julius 1 ével számítja, 
miután ezen időpontig nem volt 
még készen az átalakítás.

A Korona régi felszerelésnél 
hiányok mutatkoztak. Megálla­
pították, hogy egyes tárgyakat a 
szerbek vittek el, egyesek elhasz­
nálódtak, viszont más berende 
zési tárgyak annyira rossz álla­
potban vannak, hogy nem lehe­
tett átvenni. A régi bérlő a 
hiányokat más tárgyakkal pótolta. 
A képviselőtestület ezt tudomásul­

vette. Petrovics Károly megje­
gyezte, hogy a tényeket tudomá­
sulvenni kellett, kérte azonban, 
hogy a jövőben ilyen esetek ne 
fordulhassanak elő.

A képviselőtestület ezután a 
jéggyári árakat a régi árakban 
állapította meg, 1000 pengőt sza­
vazott meg az árvízkárosultak 
javára, 200 pengőt a fogadalmi 
templomba egy pad árára, 100 
pengőt a Kát. Legényegylet ház­
építéséhez.

Goda Lajos dijnokot, Kátoli 
Illés átkelési ellenőrt és Prauda 
Irént jegykiadót, saját kérelmükre 
nyugdíjazták, Bugyinszky józsefné 
nyugdíj iránti kérelmét azonban 
levették a napirendről. Bánfay 
Sándor pánztárnoknak újabb há­
rom havi betegszabadságot en­
gedélyeztek.

Roheim fenő és Olga szőlő­
jüket a városnak ajánlották fel, 
azzal, hogy halálukig őket illeti 
a haszonélvezet.

Trebitscher Imre kérelmét, kon- 
servüzeme adómentességét illető 
lég olyképpen teljesítette a város, 
hogy két évig teljes adómentes­
séget állapítottak meg, utána a 
mentesség évről évre fokozato­
san csökken.

Erdőhelyi Kálmán és Szeidl 
László kérelmére,négyzetölenként 
5 pengőért, házhelyet engedett 
át a város a Deák téren, Harci 
János bor és gyümölcsszeszfőzde 
iránti kérélmét, a szőlőhegyen, 
javasolta a maga részéről.

Néhány kisebb ügy letárgya­
lása után ért végett a közgyűlés.

Egyhangú választás a 
R. Kát. Egyházközségnél.

Vasárnapra volt kitűzve a mo­
hácsi R Kát. Egyházközség kép­
viselőtestületi tagjainak válasz­
tása. Az egyházközség uj alap­
szabályai értelmében a hivatalos 
lisztán kívül is lehet külön lisz­
tét beadni, azonban ennek a vá­
lasztás napja előtt 10 nappal 
kell megtörténni. Ilyen ellenlisztát 
nem adtak be.

Erre az esetre az alapszabályok 
úgy rendelkeznek, hogy ellen- 
liszta hiányában a hivatalos sem 
kerül szavazás alá, hanem a vá­
lasztási bizottság a jelölteket, 
szavazás nélkül, megválasztottak 
nak jelenti ki. Vasárnap délelőtt 
tehát csak alaki elfoglaltsága volt 
a kijelölt bizottságoknak, amelyek 
mepálapitották a fentieket és az 
alábbi jelölteket megválasztott 
képviselőtestületi tagoknak jelen­
tették ki:

Belvárosi rendes tagok: Schmidt 
Károly, Gelencsér János, Kecskés 
Lajos, Jahoda József, Bognár
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Antal, v. Kürtössy Mátyás Pap, 
József, Fridrich Oszkár, Dobszay 
Mátyás, Menczinger József He­
réb Antal, Közép Bencsik János, 
Matkovics Mátyás, V«zeb Jó_ 
zsef ifj. Heréb István, Szűcs 
Péter Vidák Antal, Pávkovics 
János, Czernics János, Cse mácz 
Antal, Jánity IsNá", Sznmácz 
Cyörey, Báli József, Oonda Jó­
zsef Elich József, Boda György. 
Póttagok: Id Léhmann Lajos, 
Schweissguth Pál, M'sz'ang Já­
nos, László János, Bakó Mihály, 
Kalenics József, Zombori Mátyás, 
Pécsi Mihály, Weintraut János. 
Külvárosi rendes tagok-. Bán.ay 
József, Jánity Antai, Kalkan Já­
nos, Pávkovics A. Pál, Pavkovics 
Füiöp, Rubint József, dr. Schmidt 
Miklós, Stranczinger Sándor, 
Tasnádi Ferenc Póttagok : Jak- 
sics János, Zsuzsits István, Hem 
rich József Mohács szigetben: 
Homorúd: Vörös János (hivatal 
bói), Kváia István, Tatai János 
Kiha: Decleva Géza (h.vata.ból) 
Dr Rhonc-yk József, Flach Ist 
van, Sárhát: Gyenis Péter, Da 
rabos Antal, Aisókanda: Kcvá 
csics Mátyás, Rib'-y István, Felső- 
banda: Verbán János, Bárácz 
Mátyás, Ujjak: Balázs István, 
Id. Molnár József, Sáros; Törkő 
János, N így István Szigeti pót­
tagok lettek: Gyarmati József 
Sarhát. Farkas József Homorúd. 
Dobler Jakab Riha. Erdősi György 
Felsökanda.

A megválasztottakon kívül tiz 
tag kinevezés utján kerül be a 
képviselőtestületbe. Ebből 5 iesz 
Külvárosi, 2 belvárosi és 3 szigeti. 
Tihanyi János, tekintettel a szi­
get nagy elterjedésére, előzetes 
tárgyalások alapján megállapo­
dott a kinevezendők személyé­
ben. Ezek a következők lesznek: 
Oszvald János Sárhát, Oszvald 
János Aisókanda és Vidák János 
Felsökanda. A többieket később
állapítják meg.

Az uj alapszabályok alapján a 
belvárosi elemi iskola a saját 
kebeléből Faragó Gábort, a szi­
geti tanítók Jakab Gyulát küldték 
be a képviselőtestületbe.

Nagyon örülünk a szép sima 
választásnak, ami viszont a hi­
vatalos lisztagondos összeállítását 
igazolja, amiért elismerés illeti 
Tihanyi János pápai kamarás, 
elnököt s mindazokat, akik a 
jelölés munkájában résztvettek.

— Emeikeöett a Mohácsi Se­
lyemipar rt. nyeresége. A Mo­
hácsi Selyemipar rt. bruttó nye­
resége az elmúlt évben 415 583 
P, az előző évi 369 569 pengő­
vel szemben.

Aki kézírását beküldi
Zsombok Zoltán Írónak, érdekes gra­
fológiai kidolgozást kap önmagáról, 
jelleméről, tehetségéről, vagy másról, 
akinek kézírását beküldi.

Útbaigazítást nyer terveire, ötleteire 
és tanácsot kap lelki és üzleti céljaira, 
problémáira

Részletes levélben fejti ki mindenki­
nek lehetőségeit és a megoldások 
módjait olyan ügyekre, tervekre, ötle­
tekre és kérdésekre, melyek természe­
tesek és emberileg elérhetők.

A rádióból is ismert iró tanácsainak 
azonnal hasznát veheti. Egy ilyen gra­
fológiai kidolgozás a modern irásfejtés 
tudományos eredménye és elveti a ba­
bonák korából megmaradt jövendölés 
frázisait

A válasz díját ön szabja meg tet­
szésszerinti összeg postabélyegekben és 
címzett bélyeges válaszboríték mellé­
kelendő

Cím : Zsombok Zoltán, Budapest, 
62. Postafiök 46.

Fényes erkölcsi siker jegyében folyt le a 
zeneiskola első vizsgahangversenye.

A mohácsi városi zeneisko'a 
vasárnap tartotta első növendék 
vizsgahangversenyét A városháza 
dísztermét zsúfolásig megtöltő 
érdeklődő közönség igazolta, 
hogy a zeneiskolára felfigyelnek 

| és van talaja Mohácson. Egy év 
alatt olyan eredményt tudott 
felmutatni, ami fényes bizonyíték 

| és ígéret a jövőre.
A hangversenyt Vitéz Szőnyi

Alajos polgármester szép beszéd 
dél nyitotta meg. Üdvözölte a 

I kulturkormány képviseletében ' 
megjelent Kazacsay Tibor zene [ 
szerzőt, a zeneiskolák országos 
szakfelügyelőjét, a pécsi városi 
zeneiskola képviseletében meg­
jelent Bán /ános zongoraművész 
tanárt és a közönséget, Kazacsay i 
Tibor beszédében hangsúlyozta, 
hogy ha a múltban voltak is 
hibák a zenaiskola körű', azokat I 
felejtsék el és igyekezzünk a 
jövőbe vetett hittel a zeneiskolát 
támogatni és Mohácson zene- j 
kú túrát alapítani.

A vizsgahanverseny szép él­
ményt nyújtott nemcsak a szü- ; 
löknek, hanem a vendégeknek is. i

A növendékek nagy része ! 
kezdőfokon tanul, igen sokan

Helyszíni riport a kibővített jéggyár­
ról és a vágóhidról.

A kibővítés új állomást jelent Mohács gazdasági életében.
A város vezetősége nagy be­

fektetésekkel igyekszik Mohács 
gazdasági vérkeringését felfrissí­
teni. Ezt célozza a vágóhíd te 
rületén levő jéggyár kibővítése 
és modernizálása is Az elgondo­
lás Fehérváry István műszaki 
tanácsnok nevéhez fűződik s 
igen fontos tényezője lesz az 
új alkotás a város gazdasági 
életének.

Hogy az újjáalakított jéggyár 
berendezéséről és a vágóhíd 
életéről a közönséget tájékoztas­
suk, lapunk munkatársa dr. 
Gyarmarti Imre társaságában 
kedden a reggeli órákban elláto­
gatott a helyszínére és a követ­
kezőkben ad számot az ott lá­
tottakról.

Reggel 7 óra. A vágóhíd he 
lyiségeiben már javában folyt 
a munka. Az egyik helyiségben 
kifejtett szarvasmarhák, birkák, 
felbontott gyomrú, kifejtett bor­
juk lógnak sűrűn egymás mellett. 
Öt órakor volt a vágás. Most a 
tisztítás és feldarabolás munkáját 
végzik. A szomszédban, külön 
helyiségben a sertéseket vágják.

A legtöbb már szép rózsa 
színre tisztítva, függő helyzetben 
várja felbontást, egy-kettőt ép­
pen most emelnek ki a forró 
vízzel telt medencéből, a szor­
galmas inasok neki látnak a 
tisztításnak.

Magukra hagyjuk a szaporán 
dolgozó henteseket és a szem 
ben levő jéggyár helyiségeit néz 
zük meg. Ormai Lajos főgépész 
üzemvezető kalauzolásával elő 
szőr az új hűtőt tekintjük meg. 
Ez vaj, sör és más élelmiszerek 
hűtésére szolgál. Plusz 6 fokos 
nedves hőt szo'gáltat. A falak 
parafaburkoiattal vannak bevonva. 
A jéggyár teljesen újonnan épí­
tett szárnyában foglal helyet. 

csak fél éve zongoráznak és 
máris hangverseny keretében, 
önálló kis zongoraszámmal él 
vezetes műsort tudtak produkál­
ni. Nem egy igazi tehetség van 
köztük. Schweissguth Emma és | 
Palkó, Fekecs László, Szeszán 
Imre, Guszter Ede, Balatinácz 
Jeromos, Fazekas János, Drago 
dán Mátyás egytől egyig szép 
reményekre jogosítanak. Maga 
sabb fokon nagyon ügyes zon­
goraszámokat hallottunk Faragó \ 
Cecíliától, Mayer Magdától, 
Jánosi Sebők Hajnalkától. Vitéz 
Szőnyi László már bravúros, ' 
igazi hangversenyszámokkal sze- ; 
repelt. Előadásban és techniká 
bán egyaránt kiválóan megöl- ; 
dotta feladatát Nagyon helyes I 
volt a két kis hegedűs: Herner 
Balázs Ágnes és /ahoda József. j 
Erősen küzdöttek a lámpalázzal, . 
de a szép vonóvezetés ésj tartás I 
értékéből ez nem’vont ie semmit

Őszinte elismerés illeti meg a 
zeneiskola ambiciós igazgatóját, 
Tarr Imrét és lelkes tanárnőjét, 
Kasics Ilonát. Az ő fáradhatatlan 
agilitásuknak, hihetetlen idealiz­
musuknak gyümölcse volt ez a 
hangverseny. űr. M. L.

A hús hűtésére külön helyi­
ségek vannak. Itt egészen más­
fajta, száraz hő szükséges. Pár 
lépésre van a vágóhidtól. A húst 
először az eló'hűtőbe viszik Ha 
a friss hús itt kellőkép kiszáradt, 
akkor bekerül a sokkal hidegebb 
hiitőbe. Hét helyiség van erre a 
célra. Lezárható rekeszekben 
függnek a húsok és hentesáruk. 
Mellette van a pácoló.

Innét a kazánházba megyünk. 
A hatalmas kazán a vágóhíd 
céljaira szolgáltatja az egyenletes 
forróvizet. A szomszédos helyi­
ségben megnézzük az új kom 
presszort. Ez a régi 5000 kalória 
helyett 40 000 kalóriát szolgáltat. 
Azelőtt csak egy transzformátor 
volt, most ezt is kibővítették. 
Ezzel 3500 voltos áramot transz­
formálnak le. A kondenzátorok 
fele is új szerzemény. A szivaty- 
tyúkat is kicserélték, a régieket, 
mint tartalék szivattyúkat szerel­
ték fel.

A jéggyár új felszerelése a 
legmodernebb. Naponta 600 
blokk jeget állítanak elő a régi 
300 al szemben. Két nagy helyi- i 
sége a gépház és a generátor 
helyiség. Ez alatt a jégpince foglal | 
helyet, ahol a kész jeget tarta­
lékolják. Egy-egy jégblokk elő­
állításához 8 óra fagyás szűk- i 
séges. A generátor helyiség ' 
felett a léghűtő van.

Ilyen modern felszerelés bir- | 
tokában a termelést a maximumra 
lehet fokozni. Új állomást jelent 
Mohács gazdasági életében az 
átalakítás és kibővítés. A jelen­
legi, kissé kedvezőtlen idő el- I 
múltával nem fog elmaradni a | 
befektetés áldásos kamatozása. I

Ennek a reményünknek adunk 
kifejezést és elbúcsúzunk a derék, 
ambiciózus főgépésztől, meg- j 
köszönve szives kalauzolását.

Or. Miklóssy Lajos.

Megtörtént szombaton 
a pénzintézetek egyesülése.
Amint már megírtuk, szomba­

ton, múlt ho 29 én, két mohácsi 
pénzintézet, rendkívüli közgyü- 
lésen, kimondotta az egyesülést.

A Délbaranyai Bank r. t szorm 
baton délelőtt 10 órakor Visnya 
Ernő kormányfőtanácsos elnök 
igazgató elnöklete alatt tartott 
közgyűlést. A közgyűlés egyetlen 
tárgya a Mohácsi Takarékpénztár­
ral való egyesülés volt. A köz 
gyűlés egyhangúlag kimondotta 
a fúziót.

A Mohácsi Takarékpénztár r t. 
délelőtt 11 órakor tartotta nagy^ 
fontosságú közgyűlését dr. Beck 
Alajos elnöklete alatt s szintén 
egyhangúlag mondotta ki az 
egyesülést a Délbaranyai Bank 
r. t. al, olyképpen, hogy utóbbi 
olvad bele a Mohácsi Takarék­
pénztár r, t.-ba. A két intézetből 
így támadó uj intézet alaptőkéje 
560 000 P lesz A részvényeket 
illetőleg úgy határoztak, hogy a 
Délbaranyai Bank r. t. részvénye­
sei 10 db részvényért 7 db Mo­
hácsi Takarékpénztár r. t. rész­
vényt kapnak A két intézet tiszt­
viselői közül senki sem veszíti 
állását, mert teljes létszámban 
megmaradnak. Rangban sem tör­
ténik változás, amennyiben mind­
két igazgató, Csanády Károly és 
Jahoda /ózsej igazgatói rangban 
lesznek az új intézetnél alkal­
mazva.

Mindkét közgyűlésen megjelen­
tek Pécsről Visnya Ernő elnök­
igazgató, Siplár Lajos vezérigaz­
gató és Horváth Lajos vezérigaz­
gató helyettes a Pécsi Takarék­
pénztár részéről.

Ezután megtörtént az uj intézet 
vezetőségének megválasztása El­
nök lett lósrtja Ernő kormány 
főtanácsos, alel ökök mohácsi 
Németh Kálmán dr. és Vida 
Dezső, igazgatósági tagok: Dr. 
Auber László, Baumann Emil, 
Dr. Bernáth Simu Freund Imre, 
Hajduska József, Dr. Heckenber- 
ger Konrád, Kiéin Ferenc, Dr. 
Krausz Győző, Léhmann Lajos, 
Mayer Károly, Dr. Miskolci Gyula, 
Németh Géza, Rüll János dr., Sip- 
tár Lajos, dr. Szlávi Kornél, Wolf 
Ödön, Zeitvogel János. A felü­
gyelőbizottság: Horváth Dezső, 
Dr. Horváth István, Károly Jenő, 
Káldor Béla, Popper Sándor, Dr. 
Szabó Károly, Tóth Dezső, Varga 
Ferenc.

— Kocsis László Ujdombóváron. 
A megyéspüspök Kocsis Lászlót, 
a pécsi székesegyház sekrestye­
igazgatóját, a nagyhírű papköltőt, 
saját kérelmére, Ujdombóvár 
lelkészségének vezetőjévé nevezte 
ki. Kocsis László csodálatosan 
szép költeményeiből lapunk is 
többet közölt, olvasóink nagy 
örömére. Sajnálattal halljuk, hogy 
távolabb kerül tőlünk, lélekben 
azonban ezentúl is közel leszünk 
mert hisszük, hogy ezután is 
kapunk megkapóan szép lírájá­
ból mutatót.

— Találtatott egy darab kasza, 
nyéllel, igazolt tulajdonosa jelent­
kezzen a rendőrkapitányságon.
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- Az alispán az Országos 
Tűzoltó Szövetségben. A Magyar 
Országos Tűzoltó Szövetség va­
sárnap tartott közgyűlésén Vitéz 
Horváth István dr. alispánt al- 
elnökké választotta meg.
- Törvényszéki szakértői ki­

nevezés. Az igazságügyminiszter 
a pécsi kir. törvényszék mellé 
bírósági szakértőnek kinevezte 
Papp /ános oki. mérnököt, a 
mohácsi tagosítás vezetőjét.

II leventék közgyűlése. A 
Mohácsi Levente Egyesület ju­
lius hó 20 án délelőtt 11 órakor 
a Sportházban tartja évi rendes 
közgyűlését. Határozatképtelen­
ség esetén a közgyűlést július 
hó 28 án délelőtt 11 órakor 
tartják meg.

A vizicserkészet ünnepe. 
A mohácsi 620. sz. „Búvár Kund" 
vizicserkészcsapat julius hó 7-én 
vasárnap tartja vizitelep avatási 
és fogadalomtételi ünnepségét. 
Napirend: Délelőtt 9 órakor ün­
nepélyes szentmise a belv. plé­
bániatemplomban. Délelőtt fél 11 
órakor a Felső Dunasoron levő 
vizitelepné! házszentelési, őrsi- 
hajóavatási és az újoncok foga 
dalomtételi ünnepsége. Este fél 
9 órai kezdettel, az Iparosok Ol­
vasókörének kertheíyiségében 
családi összejövetel. Beléptidíj 
nincs, önkéntes adományokat a 
telep berendezésének költségeire 
köszönettel fogadunk. Parancs 
nokság.

Döntés a dohánynagyáruda 
Ügyében. A mohácsi dohány- 
nagyaruda ügyében, az elmű t 
héten döntött a pénzügyminisz­
térium. A jogot Vitéz Katona 
Mihály 100°/q os és Kiss /ózsef 
75°/0os hadirokkantak kapták 
meg. A pénzügyminiszter dön­
tése városszerte megnyugvást 
keltett, mert, amig előtte nagy- 
protekciójú jelöltekről beszéltek, 
a kormány idevonatkozó rendel­
kezések legszigorúbb szemelőtt 
tartásával, arra tényleg rászoruló 
hadirokkantaknak adta oda a 
szép megélhetést biztositó nagy- 
árudái jogot. A döntésben meg­
nyugodtak a pályázat igényjogo­
sult mellőzöttjei is, mert közöttük 
a legnagyobo fokban rokkant 
bajtársak igényét ismerték el.

— Jönnek a pécsiek! A pécsi 
vasutasok ebben az évben is 
megrendezik, a mindenkor oly 
nagysikerű mohácsi kirándulásu­
kat. Vasárnap délelőtt 9 óra 37 
perckor érkezik a pécsi vonat, 
amely minden évben ezreket 
hoz a mohácsi sziget szép parti­
fürdőjére és a füzesek árnyékába 
üdülni. A vonat este 20.30 óra 
kor indul vissza.

— Tanoncok kirakatversenye. 
Nemrégiben közöltük egy iparos 
ötletét, hogy miért nem tartanak, 
mint valamikor régen, iparos- 
tanonc munkakiállitást. Mint a 
bajai újságban olvassuk ott most 
volt ily kiállítás, ugyanakkor a 
kereskedő tanoncok részére ki­
rakatversenyt rendeztek. Mindkét 
kiállítás igen szép sikerrel végző­
dött. Ajánljuk a mohácsi érde­
keltségek figyelmébe, hogy ve­
gyék be a jövő terveik közé
- lopás a zárdában. P Kozma 

Kájusz a szt Ferencrendi zárda 
főnöke feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy múlt hó 29-én reg­
gel 6 és délután háromnegyed 
4 óra közötti időben, a szobája 
szekrényében tartott pénzét 700 
Pengőt, ismeretlen tettes ellopta. I 
Á rendőrség keresi a tolvajt.

Könyörgök Hadúr!
Vas ökölben karddal, kemény szittya nyakkal, 

fenhéjázón, büszkén, gőgös magyar daccal, 
szőlőit Hozzád néped, hogyha kérni akart. 
Atyja voltál kevély, csontos tölgynek, 
mely vésztől, vihartól százszor is megtörne, 
de térdét meghajtva, soha meg nem kérne! . . . 
Folyjon bár vére száguldó patakban 
és mind ott vesszen a véres attakban: 
Győzelmet kegyképpen, nem fogad soha / 
... Én könyörgök Hadúr, alázattal, hittel, 
megpróbált, meggyötört, sebzett magyar szívvel, 
kérlek Hadúr hévvel, hallgasd esdő szavam ! 
A magyar vér drága, minden cseppje arany, 
Hiába ontani ne hagyd a magyart! 
Kárpátoktól le a kéklő Adriáig, 
Elárvult Északtól, nagy Székel .országig, 
Minden magyar porszem honfivértől ázott, 
ezredév vihartól, vészétől cikkázctt.
Elég volt már Hadúr! Ne folyjon magyar vér! 
Egy magyar életet, hej, száz ellen sem ér! . . . 
. . . De ha van a földön és mennyben igazság, 
lángostorral csapj le oda, hol a gazság, 
az ármány és a bűn buja orgiát ül, 
büntető karoddal, csapj le kegyetlenül! . . . 
Es meglátod Hadúr, Igazság nyomában 
új élet fakad a föld vérporában, 
határok omlanak, testvér, testvérre lel 
Es Nagy magyarország új hajnalra kel! . . .

Bán András-

(A magyar irredenta mozgalom éveiben íródott vers, azt hisszük ma ismét 
aktuális, ezért közöljük. A szerk.)

— Pályázat tanári állásra, V. 
Horváth István dr, Baranyavár 
megye alispánja, a vármegye 
hivatalos lapjában pályázatot 
hirdet a mohácsi gimnáziumban 
betöltésre kerülő mennyiségtan 
természettan, valamint magyar­
latin szaktanári és egy testneve 
lési rendes tanári állásra Pályá­
zati határidő augusztus 3

— Az értelmiségi alkalmazot­
tak változásának bejelentése. Az 
idevonatkozó törvényes rendelke­
zések értelmében folyó hó 15 ig 
be kell jelenteni az értelmiségi 
munkakörben alkalmazottak kö­
rében történt változásokat. A 
változások bejelentésénél külön 
csoportban jelentendők be, akik 
az elmúlt félévben kiléptek a 
szolgálatból, külön csoportban 
az uj szolgálatba lépőket és kü­
lön azokat, akik más munkakörbe 
vagy más munkakörből értelmi­
ségi munkakörbe léptek. Ahol 
nem volt változás, azt az V. sz. 
űrlapon kell bejelenteni, hogy 
>az elmúlt félévben változás nem 
történt.* A bejelentéseket az ér­
telmiségi munkanélküliségi kor­
mánybiztoshoz kell beküldeni, 
Budapest, Klotild u. 10. sz

— Különakció a Vörös Kereszt 
érdekében. Bajos kis dolgot hal­
lottunk, amely a nyilvánosság elé 
kívánkozik. A Vörös Kereszt ja­
vára indított gyűjtéssel kapcsolat­
ban Gyarmati Baba, dr. Gyár 
maii Imre árvaszéki ülnök leánya 
és Pozsgay Icuka, Pozsgay 
István „Korona" bérlő kislánya 
tombolát rendeztek. Végigjártak 
a mohácsi kereskedőket és kü­
lönféle kis játékokat gyűjtöttek. 
Ezekkel a nyeremény tárgyakkal 
aztán az ovódák között néhány 
filléres alapon rendezték meg a 
tombolát, amely végeredményben 
13 pengőt jövedelmezett a Vörös 
Kereszt Egyletnek. A két kislány 
nemes szivet sejttető akciója 
nemcsak elismerési érdemei, ha­
nem példát nyújt a nagyoknak 
is, hogy minden rendelkezésre 
álló eszközzel sietnünk kell a 
mai időkben oly fontos jótékony 
célú akciók támogatására.

— A „Korona** átalakítása és 
a mohácsi ipar. A „Korona" át 
alakítási munkálatai legnagyobb­
részt befejeződtek. Ezzel kapcso­
latban közöljük, hogy a mohácsi 
iparosok közül az alábbiak dol­
goztak az átalakításokon: Kőmű 
vés: Tóth József és Horti László. 
Ács: Huth János. Épület asztalos 
munka: Stollár Ferenc. Bútor­
asztalos munka: Háy János, 
Petre József és Auth József. 
Lakatos: Predács Ferenc és 
Schneider Sebestyén. Mázoló: 
Holicska Jenő, Ungár, Thűr és 
Koleszár József. Szobafestők: 
Solymár József, Barbély János és 
Sivánovics Lajos. Vízvezeték és 
villany : Rubint József és rész­
ben Knittl Ferenc Üveges: 
Czigler József és Fia. Csak a 
központi fűtési munkálatokat 
kapta budapesti cég, a többi 
összes munkálatokat mohácsiak 
végezték Mint örömmel hallot­
tuk a város műszaki hivatalában, 
az elvégzett munkával a város 
a legnagyobb mértékben meg­
volt elégedve

— Lopás a malomban. Németh 
\ Géza, a Malomipar r. t. igazga­

tója feljelentést tett a rendőrségen 
Buchhammer János és testvére 
püspökmároki és Jaksity Antal 

I mohácsi Jenő herceg utca 48. 
szám alatti lakósok ellen lopásért. 
A feljelentés szerint Jaksity An 
tál a malom kanásza volt s a 
reggeli órákban, amikor más még 
nem volt a malomban, több Ízben 
kukoricát és árpadarát lopott el 
s adott el Buchhammer Jánosnak 

; és testvérének. A kihalgatott Jak 
sity beismerte, hogy mintegy 70 

1 P értékben lopott el kukoricát. 
í A pénzt részben elitta, részben 

családjára költötte. Az eljárás to 
vább folyik.

— Nem lesz befőzési cukor. 
A kormány most Kiadott rende 
lete értelmében a háztartások 
nem kapnak befőzési cukrot. 
Ilyen címen csak a konservgyá- 
raknak, a szörpkészitőknek, vala­
mint olyan gyümölcstulajdono­
soknak adnak ki cukrot, akik 
Üzemszerűen dolgozzák fel ter­
mésüket

— ■ textilszakma az olcsóbb 
szövetért. Budapesti textilkeres­
kedői körökben mozgalom indult 
meg, hogy a gyáros-nagykeres­
kedő • kereskedő • vevőközönség 
láncból kapcsolják ki az üzleti 
forgalom lehonyolitása szempont­
jából szükségtelen közvetítő ke­
zeket Remélhető, hogy a textil­
kereskedők ezen mozgalma si­
kerre vezet, ami feltétlenül elő­
nyösen éreztetné hatását az árak 
lemorzsolódásában

— Nagy politikai változások 
Jugoszláviában. A szomszédos 
Jugoszlávia nagy politikai válto­
zásokra készül. Egész állami 
berendezkedését készül átalakí­
tani o'yképpen, hogy államszö­
vetséggé alakul át, amelynek ke­
retében a horvátoknak, szlové­
neknek teljes autonómiájuk lenne. 
Gazdasági szempontból hatalmas 
szövetkezeti rendszer venné át 
az értékesítés és ugyanakkor a 
termelés kérdéseinek intézését is.

— Tojáspor. A Hangya egy 
szabadalmat szerzett be, amely 
nek aiapján a tojást por alakban 
lehet elraktározni. A Hangya 
már felállította üzemét, amely a 
tojást az uj eljárás szerint fel­
dolgozza. Az üzem háromféle 
alakban dolgozza fel a tojást és 
pedig teljes tojás, tojás sárgája 
és tojásfehérje. Az uj eljárásnak 
különösen akkor van nagy je­
lentősége, amikor távolabbi he 
iyekre kell szállítani a tojást, 
amely így konserválva minden 
értékes tápértékét megőrzi s bár­
mikor felhasználható

— Az aratási munkák biztosí­
tása. A polgármester közli, hogy 
az aratási munkák zavartalan 
biztosítása érdekében haladékta­
lanul jelentkezzenek a városháza 
27 számú szobájában mindazok, 
akik a katonai bevonulások miatt 
az idei aratásban akadályozva, 
vagy munkások hiányában hát 
ráitatva vannak és ennélfogva az 
aratást bevégezni nem tudják. 
Mindazok részére akik az aratást 
a fenti okokból ellátni, vagy be­
fejezni nem tudják, a város pol­
gármestere a lehetőséghez képest 
megfelelő munkaerőt fog rendel­
kezésre bocsátani. A szigeti gaz­
dák a munkásigénylést a mező­
őrök és a kézbesítők utján is 
bejelenthetik Elsősorban azok a 
gazdák jelentkezzenek, akiknek 
búzájuk már beérett, vagy ko­
rábban érő, nehogy a kipergés 
folytán a késői aratás során őket 
kár érje A jelentkezésnél tehát 
mindenki azt is jelentse, hogy 
búzája korábban, vagy későbben 
érő-e. A munkást igénylők saját 
érdekükben tehát haladéktalanul 
jelentkezzenek.

— Beszüntetett hajójárat. A 
MFTR igazgatósága közli, hogy 
pénteken Budapestről Mohácsra 
sem délben, sem este nem indul 
hajó s ennek következtében 
szombaton sem 9 30 p-kor, sem 
pedig 11. 30 p kor nem indul 
Pest felé Mohácsról a hajó.

— Mezőgazdasági munkaszünet. 
A földmivelési miniszter rende­
letét adott ki, amelynek értelmé­
ben, tekintettel az összetorlódott 
mezőgazdasági munkálatokra, ju­
nius hó 30 tói julius hó 28 ig, 
a vasárnapi munkaszünetet, a 
mezőgazdasági munkákra, fel­
függeszti.

HIEtOJEsSSllJZV íj, 

Wlohácsi Hírlapban.
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— Ellopták a csomagját. Oold- 
bach János cipész, himesházi la­
kói feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy egy csomagja, amelyben 
bőrök voltak a Dragodán féle 
bőrűzletben, amíg ő ott vásárolt, 
eltűnt. Az üzletben többen voltak 
akkor, mint vevők, akik közül 
néhányat ismert és megnevezett. 
A nyomozás folyik.

— Országos gyílmölcsértéke- 
Sitö szövetkezet alakul. A Gyü­
mölcstermelők Országos Egye­
sülete közgyűlésén elhatározta, 
hogy a Hangya támogatásával 
országos gyümölcsértékesítő szö­
vetkezetét állit fel, amely az or­
szág összes gyümölcstermelő 
helyein megfelelő szervet állit 
fel a gyümölcs átvételére. Ez a 
szövetkezet fogja a külföldi ér­
tékesítést is elvégezni.

— Gvermekhullát fogtak ki a 
Dunából. Szerdán délután 2 óra­
kor az Izsák féle vendéglő előtt 
egy S—10 évesnek látszó gyer­
mekhullát fogtak ki a Dunából. 
Az ujjába egy horog volt be­
akadva, lehet, hogy horgászás 
közben esett be a vízbe. A hulla­
házba szállították s megindult a 
személyazonosságának megálla­
pítása iránti eljárás.

— Anyakönyvi bejegyzések
1940. június 29 tői július 5 ig.

Születések ; Bajai Mihály Ottó, 
Lépőid Ferenc, Horváth Mária, 
Leib János, Simonyi József, 
Eisenhuth Ferenc, Heil Mária

Házasságkötés nem voit.i
Halálozások: özv. Tasi And- 

rásné 75 éves, Leib János 1 na­
pos, özv. Farkas Andrásné 75 
éves, Bubreg Márián 62 éves, 
özv. Schultheisz Jánosné 50 éves, 
Kaiser Samu 75 éves.

- „TINTEM KULI" kapható 
Fridrich Oszkár könyvkereskedé­
sében.

SPORT.
Szolnoki MÁV—MTE 6:0 (3:0)

Technikai fölény. 
Mohács. 600 néző.

Biró: Pazaurek.
Az elsőNB csapat mohácsi ven 

dégszereplését felfokozott érdek­
lődéssel várta városunk sportkö­
zönsége, de sajnos a szép játék 
bemutatását megakadályozta a 
csúszós mély talaj. De így is 
kiütközött a vendégek jobb kon­
díciója és a kitűnő labdakeze 
léssel párosult technikai fölényük. 
A hazai csapat várakozáson felül 
szerepelt, nem játszotta a teljesen 
alárendelt szerepet, tehát mond­
hatjuk, jól megállta helyét a 
nagyszerű ellenféllel szemben, 
csak a góllövésben nem volt 
szerencséje. A gólarány nem 
mondható túlzottnak, mert Szol 
nők a kapu előtt nagyon feltalálja 
magát.

L)r. Bartók Lajos alelnök pár 
keresetlen szóval üdvözölte a 
mérkőzés előtt a vendégeket, 
amelyre a MÁV nevében Weber 
Lajos válaszolt. A két csapat a 
következő összeállításban vett 
részt a mérkőzésen Szolnok: 
Horváth — Barna, Draskoczi — 
Csabai, Szűcs, Fazekas—Szántó, 
Nagy, Kolláth, Selmeczi, Werner. 
Mohács : Simon—Dunai, Temesi 
—Molnár, Berta, Schneider — 
Karácsonyi, Kertész, Antolóczi, 
Német, Kockás.

Szolnok kezdi a játékot, de a 
mohácsi játékosok nem ijednek 
meg, hanem támadásokkal próbál­
koznak. A vendégek azonban 
kezükbe veszik az irányítást és 
a 14. p ben a válogatott Kolláth 
gólt is szerez 1:0. Az MTE is 
próbálkozik kapuratöréssel, de 
Horváth nagyon tud. A 35 p- 
ben sarokrúgás után Selmeczi 
hálónkba emel 2:0. A 41. p-ben 
Szűcs messziről hatalmas lövést 
ereszt meg, ami szerencsére el­
kerüli kapunkat. A 43 p-ben 
Kolláth kényelmes góllal beállítja 
a félidőt 3:0.

Szünet után Karácsonyi lefu­
tására a kapus merész belevetés- 
sel ment. Werner lefutásokkal 
kísérletezik, de erősen fogják és 
igy nem tud eredményes lenni. 
A 41. p ben újra Kolláth emeli 
a gólok számát 4:0. Mohács is 
rúghatna gólt, de csatáraink az 
üres kapuba sem találnak be.

Unalmas játék után a 35. p- 
ben sarokrúgásból Szántó ritkán 
látható szép fejessel a nap lég 
szebb gólját éri el 5:0 A 38 
p-ben pedig Simon hibájából 
Fazekas beállítja végeredményt 
6:0.

Szolnok csapata nem keltett 
csalódást, de a száraz pályán 
sokkal szebb játék alakulhatott 
volna ki. Látszott rajtuk, hogy 
nem erőltették meg magukat, de 
igy is ki-ki csillant ragyogó 
technikájuk. Csapatuk legjobb 
embere a kapus volt, aki az ál­
landóan mozgó modern kaput 
személyesítette meg. A hátvédek 
biztos lábbal verték vissza a 
nem megerőltető támadásokat. 
A halfsor legjobbja a nyugodt 
Csabai volt, de Szűcs tértölelő 
rúgásai és irányítása is sikert 
aratott. Fazekas szorgalmas játé­
kos. A csatársor kiemelkedője 
az őrdöngős cselekkel rendelkező 
Szántó. Kolláth a góllövésre van 
berendezve Nagy és Selmeczi 
az előkészítő csatárok. A volt 
mohácsi Wernertől többet várt 
a közönség, bár összjátékban 
erősen fejlődött idegenben.

A mohácsi csapatban volt 
végre rendszer, ami Paróczi edző 
intéző érdeme. A játékosok álta­
lában tudták, hogy mi a felada­
tuk, csak kár, hogy a két össze­
kötő az állandó labdacipeléssel 
rontotta a mérleget. Simon a 
kapuban várakozáson felül jól 
védett. A csapat legjobbja a 
szorgalmas Temesi volt. Berta a 
harmadik hátvéd szerepében elég 
jól semlegesítette a válogatott 
centercsatárt. Schneider is eléggé 
kielégített. Molnár a támadó fe­
dezet szerepét jól játszotta. A 
csatársorban Karácsonyi volt a 
legjobb. Az újonc Antalóczban 
elég nagy képességek vannak. 
A játékvezető megfelelt.

SPORTHÍREK.
Karácsony múlt vasárnap egy 

Budapesten megtartott atlétikai 
versenyen a 400 m.-es gátfutás­
ban 57 8 m.-es jó eredménnyel 
a 3. helyen végzett. Ennek alap­
ján a szombat vasárnapi német­
magyar atlétikai viadal e számá­
ban tartaléknak jelölte ki a szö­
vetségi kapitány.

Vasárnap volt Nagymányokon 
az NSE és a DVAC csapatainak 
első találkozása az alosztály baj­
noki címéért. Ebből 1:0 arány­
ban a pécsiek kerültek ki győz­
tesen. A visszavágó mérkőzés 
julius 7 én iesz Pécsett.

Felelöaaierkeiztő:

BÁN ANDRÁS
Laptula! Joao« és kiadó :

FRIDRICH OSZKÁR

Féregirtásokat
jótállással, ciánozással vállalunk. 
Forduljon bizalommal hozzánk 

teljes diszkréció
Első Pécsi Féregirtó vállalat, Pécs 
Teréz u. 13. Telefón 11—30. 
Kérjük a helyiségek méreteit (hossz, 

szél., magasság) megadni.

A légvédelmi előírásnak meg­
felelő 

fecskendők és víztartályok 
kaphatók

HEMRICH OTTÓ bádogosnál.

Mohács megyei város polgármesterétől.

3730 1940. szám.

Hirdetmény.
Mohács megyei városnál rendszere­

sített 4 sorszámú
l>zTt>ni Állásra

pályázatot hirdetek.
Az állás javadalmazása évi 600 

pengő fizetés, amelyből az érvényben 
lévő kormányrendeletek által előirt 
csökkentések levonásba kerülnek.

A megválasztott bába köteles az 
igazolt szegényeket ingyen,a fizetőképe­
seket a képviselőtestület által megálla­
pított díjazásért kezelni és Mohács­
szigeten a képviselőtestület által meg­
állapított helyen lakni.

A kérvényeket legkésőbb 1940. 
évi augusztus hó 15-ig a város iktató­
hivatalában kell beadni.

A pályázók kötelesek életkorukat 
vallásukat, családi állapotukat, nyelv, 
ismeretüket feltüntetni, továbbá eredeti 
okmányokkal képesítésüket, eddigi szol­
gálatukat, magyar állampolgárságukat- 
büntetlen előéletüket és a 7720 1939, 
M. E. számú rendelet 3. § ában előírt 
okmányokkal azt igazolni, hogy nem 
esnek az 1939. évi IV. t.-c hatálya alá. 

Mohács, 1940. julius 1-én.

vitéz Szőnyi Alajos s. k.
polgármester.

Székrekedés ellen legjobban bevált az újszerű
Hunyadi János természetes gyógykeserüsó 
Idült gyomor- és bélhurut, epekőbántalmak, aranyérszükület, prostatatúltengés. 
némely női bajok eseteiben kitünően bevált Agyvérbőségnél, érelmeszesedés­
nél könnyít az anyagcserén. Fogyasztókúránál veszélytelen és eredményes, 

Kérdezze meg orvosát.
Egy adag 16 fillér, dobozban még olcsóbb.

OTI receptre rendelhető. (BŰM. Eng. 152063/1939. sz.) 
Kapható minden gyógyszertárban, drogériában és jobb füszerüzletben. 

Képviselet: Meltzer Emil drogéria, Mohács.

FUTOIUPEKK!
ELVÁLASZTHATATLANOK

Adagoljuk mindig együtt éspedig 
4 rész Futor — 1 rész Pekk, mert:

FUTOR
adja az alapot a csontképződéshez. 

Futor az állati szervezet építő­
köve - alapja.
Futor a legtisztább, finomörlésű 
anyag, bél bán talmakatnem okoz.

PEKK
irányítja a Futor felhasználásával 

a csontképződést.
Pekk az állati szervezet fel­
építésének építőmestere. 
Pekk biztosítja a drága takar­
mány jobb kihasználását - tehát 
az olcsó és gyors hizlalást. -

Allandoand kapható: Bauer Károly, Balogh Pál, Csallos Vilmos, Glancz Lajos 
Illés Sánor, Mohai János, Poszt János, Kolos Béla, Kubatov György, Sümegi 
Imre, Zsuzsits István, Pap József, Moser és Baumholczer, Vitéz Tóth Sándor 

és Stranczinger Sándor cégnél.

Piaci árak: U'ViV
Búza — — 2150 P 
Zab — — 20 — p
Rozs — — 16 70 P
Árpa — — 18 20 P
Tengeri m. — 25 — P

Ilii bérautóra 
van szüksége jutányosán szállít 
JE5ére>gri An<lrAs 
Kossuth Lajos utca 3() 
TelefönaiO. s z á m.

Eladó egy jókarban levő 
ZONGORA megtekinthető 
Kossuth Lajos utca 27. szám.

ÉRTESÍTÉS.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy a 
Balatoni féle fafürészelő gépet megvet­
tem, fafürészelést olcsón vállalok. 
Kérem a n. é. közönség szives támo­
gatását.

J u g I Pál
Vörösmarty u. 50.

Tisztelettel értesítem. 
Mohács és környéke 

közönségét, hogy Mohácson, Baross u. 
2. szám alatt denaturáltszesz elosztó 
telepet létesítettem. Szives támogatást 
kér Vitéz Tömösi Mátyás.

A jövő tanévre elvállalnám

2 diák, vagy diáklányka 
teljes ellátását, belvárosban levő 
tágas, egészséges lakásomban.

Cím a kiadóban.

Különbejáratu bútorozott 
szoba, fürdőszobával kiadó. 

Széchenyi tér 13. 
Bakács utca 6. számú 

li á z eladó.

Fridrich Oszkár könyvnyomdája, Mohács.


